



您当前的位置: 首页 > 科学研究 > 科研动态

我院都市农业研究所召开“大别山区番茄绿色防控”现场交流会

文章来源: 都市农业研究所 浏览量: 453 发表时间: 2023-04-11 作者: 闫良 李进兰

字体大小: 【大 中 小】

4月8日, 在省科技创新中心重大科技研发项目“湖北省山区主要蔬菜重要有害生物绿色防控技术构建及物化产品研发”的支持下, 我院都市农业研究所负责的“大别山区主要蔬菜病虫害绿色防控关键技术研究”暨“大别山区番茄绿色防控”现场交流会在浠水县清泉镇河东街村顺利举行。交流会由我院都市农业研究所副所长闫良主持, 省人民政府参事梁华东研究员, 省农业科学院植保土肥研究所所长张光阳、汪华研究员和项目各承担单位参加。

近年来, 在该项目支持下, 我院都市农业研究所与省农业科学院植保土肥研究所结合河东街村番茄连茬种植实际情况, 开展番茄绿色防控技术体系研究, 初步形成“五个一”抗连作栽培技术标准。

此次现场交流会, 在示范推广“大别山区番茄绿色防控”技术体系的同时, 还进行了“大别山区番茄激素调控”现场测产。参会专家一致认为, 通过激素处理的番茄在口感、糖分和产量在比对照略高的情况下, 还可达到集中成熟、提早上市的目的。本试验既实现了提早收获、减轻后期病害防控的绿色防控目标, 也满足了种植农户对产量和效益的预期。



打印本页 关闭窗口